
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je J. Plíšková 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

 
NÁKLAĎÁK - ŘEŠENÍ 
 

 
Pro výpočet obvodů kol využívej vzorec pro obvod kruhu. 
o = 2 · π · r 
 
Výpočet obvodů kol: 
rv = 2 m 
ov = 2 · π · rv = 2 · 3,14 · 2 = 12,56                 12,56 m = 12560 mm 
 
rm= 30 cm 
om= 2 · π · rm = 2 · 3,14 · 30 = 188,4             188,4 cm = 1884 mm 
 
Zajímá nás ještě vzájemný poměr vypočtených obvodů kol. 
Poměr obvodů kol: 12560 : 1884 = 6,7. 
 
Odpověď 
Velké kolo nákladního auta je 6,7 krát větší než malé kolo osobního auta. 

 
 


